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· Periodo: 17 al 20 de Marzo 2020
· Recorte: “Nos vamos conociendo” -espacios lúdicos -
· Docentes: Rocío Grassi  y Celeste Dibartolo 
· Propósito: 
· En relación a la comunidad y  a las familias
Integrar en la tarea educativa a los adultos responsables de cada niño, propiciando una comunicación fluida, diálogos constructivos y respeto mutuo en la búsqueda de criterios compartidos para la crianza y la tarea escolar. 
· Actividades: 
· Jugamos con globos y pelotas de pelotero (entendemos que pueden no tener estos elementos en casa por lo cual pueden ser reemplazados por pelotas de diario envueltas en cinta de papel o pelotas con medias)
Actividad 1:
· Jugamos libremente con el elemento. Lo tiramos para arriba, lo escondemos, lo paseamos por el piso, lo pateamos. (el adulto responsable puede dar otra consigna)
Actividad 2:
· Colocamos el elemento en una sabana/tela/mantel. Lo tiramos para arriba, no lo dejamos caer, lo movemos de un lado al otro.
   Actividad 3:
   - retomando la actividad anterior, ponemos música (alguna canción que le guste al niño) y movemos la sabana/tela/mantel, cuando la música para nos quedamos como estatuas. Podemos agregar más elementos a la tela. 
                            Actividad 4:
-colgamos telas/sabanas(o cualquier elemento similar que tengamos en casa): jugamos a escondernos, pasamos por abajo, asomamos las diferentes 
partes del cuerpo. La hacemos una pelotita y la tiramos para arriba. 
· Sacamos foto de los niños jugando y realizando dichas propuestas  y las colgamos en la página.

RECORDATORIO:
   Durante estas dos semanas en la sala maternal iniciamos algunas rutinas de   orden, escucha, compartir la merienda, rutina de saludo y despedida. Les pedimos que desde casa sigan fomentando estos espacios que son propicios de la sala de 2.
· Antes de cada comida nos lavamos las manos y respetamos el momento de compartir en familia. Mantenernos sentados y abocados a ese momento.
· Cuando terminamos de jugar con juguetes y/o realizar las actividades propuestas por las docentes  guardamos el material con ayuda del adulto que esta cuidándonos.
· Comenzamos a incorporar algunas canciones e historias acompañadas de un títere. Aquí adjuntamos el link  para que puedan escuchar en casa y jugar en familia: (copiar el link en google para poder abrirlo).
· Cuento del gusanito (se llevaron el títere el día viernes)
https://www.youtube.com/watch?v=imz9Ii3vhTs&t=23s



