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Actividad de la asignatura teatro, cabe destacar que estas actividades ya fueron subidas a la plataforma de la escuela, si tienen acceso a la plataforma no hay que realizarlas nuevamente.

1)Crear un personaje
Crear un personaje desde algunas preguntas disparadoras. Esta actividad debe realizarse de forma plástica, las opciones son dibujar, hacer un collage, hacer una animación en la computadora, una escultura o la manera que se les ocurra. La idea es crear un personaje imaginario, con la única regla de que ese personaje no tiene que ser similar a nosotros (por ejemplo no puede tener nuestro mismo género, edad, rasgos). Esta actividad es una invitación a crear y a utilizar nuestra imaginación. 
Para crearlo tengamos en cuenta las siguientes preguntas, estas preguntas no tienen que ser respondidas, solamente son a modo de guía para poder crear nuestro personaje.
¿Dónde vive? ¿Tiene género? ¿Es humano? ¿Qué le gusta hacer? ¿Qué edad tiene? ¿Tiene poderes? ¿Qué colores usa? ¿Qué come? ¿Cómo se llama? ¿Es de esta época o de otra? ¿Tiene familia? 
Cualquier duda o consulta siempre estoy disponible! Espero sus trabajos con ansias.
¡A crear!
2) Darle vida al personaje
Una vez creado nuestro personaje le daremos vida ¿Cómo? Tenemos dos opiones o transformándonos nosotros en el o creando un títere para poder manipularlo (dejo abajo tutoriales de armado) una vez caracterizados o con nuestro títere le pensaremos una voz y como se mueve.
Tutoriales https://m.youtube.com/watch?v=1TDHGVMBI-E https://m.youtube.com/watch?v=S-UEjqW1Mr8 https://m.youtube.com/watch?v=Rulv-3bX-v8 Besitos!

Que entregar
-Foto del personaje creado en consigna 1
-Video de nosotros caracterizados o del títere presentándose en primera persona, contándonos quien es, que hace, de donde viene y demás.
Enviar a nmaribelayala@gmail.com
Cualquier duda o consulta también pueden hacerlo al mail. 
Saludos!
Maribel, profe de teatro.




