Plan de continuidad pedagógica de sala maternal- turno mañana-

Estimadas Familias:

    Con el objetivo de dar continuidad a las propuestas pedagógicas, estaremos enviando actividades encuadradas dentro del plan pedagógico anual, para que junto a sus hijos puedan realizarlas. 

Muchas Gracias por acompañar nuestra labor.

Seño Naty y Lu.

· Periodo: 18 al 20 de Marzo 2020

· Recorte: “Nos vamos conociendo” -espacios lúdicos -

· Docentes: Natalia Castillo  y Luján Mastromarino 

· Propósito: 

· En relación a la comunidad y  a las familias

Integrar en la tarea educativa a los adultos responsables de cada niño, propiciando una comunicación fluida, diálogos constructivos y respeto mutuo en la búsqueda de criterios compartidos para la crianza y la tarea escolar. 

· Actividades: 

· Jugamos con globos y pelotas de pelotero (entendemos que pueden no tener estos elementos en casa por lo cual pueden ser reemplazados por pelotas de diario envueltas en cinta de papel o pelotas con medias) Podemos acompañar esta actividad con música.
Actividad 1:

· Jugamos libremente con el elemento. Lo tiramos para arriba, lo escondemos, lo paseamos por el piso, lo pateamos. (el adulto responsable puede dar otra consigna)

Actividad 2:

· Colocamos el elemento en una sabana/tela/mantel. Lo tiramos para arriba, no lo dejamos caer, lo movemos de un lado al otro. 
   Actividad 3:

   - retomando la actividad anterior, ponemos música (alguna canción que le guste al niño) y movemos la sabana/tela/mantel, cuando la música para nos quedamos como estatuas. Podemos agregar más elementos a la tela. 

Pronto nos volvemos a encontrar.
