Instituto Fray Mamerto Esquiú 
Continuidad pedagógica 6 - 3ro A  
Profesora: Franquet Martina
PROJECT: IT’S OKAY TO BE DIFFERENT 
Materiales a utilizar
- Libro It’s okay to be different de Todd Parr (versión YouTube)
- Presentación Prezi: https://prezi.com/xldaevc7vpmf/its-okay-to-be-different/?present=1 
- Booklet de fotocopias
- Carpeta de inglés

Temas a trabajar
- Lectura y comprensión de un cuento.  
- Conceptos de empatía, diversidad y respeto. 

Hello students! En el encuentro Zoom leímos y analizamos el cuento It’s okay to be different de Todd Parr. Ahora, realizaremos actividades relacionadas al cuento: 

[bookmark: _GoBack]Activity 1: Releemos el cuento https://www.youtube.com/watch?v=7EtevpudIXw, pausamos en cada página y leemos en voz alta las oraciones. Además, podemos volver a mirar la presentación Prezi trabajada en el encuentro Zoom: https://prezi.com/xldaevc7vpmf/its-okay-to-be-different/?present=1

Activity 2: Realizamos la actividad que se encuentra en la pág. 19 del booklet de fotocopias. Leemos atentamente las oraciones y las unimos con las imágenes que corresponden. 

Activity 3: Trabajamos con la actividad de la pág. 20 del booklet de fotocopias. En primer lugar, elegimos la página del cuento que más nos gustó. Luego, completamos la oración con la idea que expresa la página que elegimos. Después realizamos un dibujo que represente esa idea. (Puede ser copiado del cuento o podemos hacer uno personal.)La actividad 3 se envía a la docente ya que el objetivo final del proyecto es compaginar todos sus dibujos en un video que celebre el respeto por la diversidad.  
 ¡Espero con ansias ver sus producciones!  Teacher Martina


