
¡Hola chicos! ¿Como estan?

Nos encontramos nuevamente para seguir explorando y compartiendo juntos. El artista invitado a nuestra clase de hoy se llama Hanoch Piven. Les propongo que vean el siguiente video que armamos para que conozcan un poquito de sus obras y su manera de trabajar. 

https://www.youtube.com/watch?v=Y4oSTf6ppJQ
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Hanoch Piven
Y este para que vean más de sus obras https://www.youtube.com/watch?v=IckdkOHI7S4&feature=youtu.be
ACTIVIDAD:
· Observen la obra del artista, ¿qué les pareció?, ¿lo conocían?

· En primer lugar les voy a proponer que, si se animan, confeccionen un anotador para escribir los contenidos y datos más importantes que vayamos trabajando. Pueden armar   uno con hojas A4 dobladas al medio y cartón para las tapas, o con las hojas y materiales que deseen. También pueden buscar un anotador o cuadernito que tengan en casa y ponerle su toque artístico. Cuando lo tengan van a escribir el nombre del artista bien grande y colorido con los datos que más les asombró de él.

· Luego los invito que busquen diferentes objetos de uso cotidiano. Pueden ser elementos que utilicen siempre, o que estén en desuso, como juguetes, utensilios de cocina, materiales descartables y todo lo que se les ocurra, y los invito a CREAR. Exploren, inventen, jueguen. Pueden crear personajes, caras, paisajes… y cuando elijan una imagen pueden sacarle una foto o dibujarlo en una hoja de la carpeta de plástica.
· Si se animan pueden armar un GIFT dándole movimiento a su creación.

· Cuando tengan su producción me la envían por la plataforma (foto, video, trabajo plástico) y todo lo que quieran compartirme.
Por último, yo también estuve creando con objetos, miren:
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Bueno deseo que se diviertan tanto como yo y espero con muchas ganas sus obras artísticas.

¡Les mando un beso enorme!
